



Дети старшей группы изучают мир энергосбережения и создают "лампочки" будущего!

В современном мире, где забота об окружающей среде и рациональное использование ресурсов становятся все более актуальными, важно с самого юного возраста прививать детям понимание этих вопросов. Именно поэтому в старшей группе №12 была проведена познавательная беседа на такую важную тему, как энергосбережение.

Ребята узнали, откуда берется электричество, как оно приходит в наши дома и почему так важно его экономить. В доступной и увлекательной форме детям было рассказано, что "энергия" – это волшебная сила, которая заставляет работать телевизоры, компьютеры, стиральные машины и, конечно же, освещает наши комнаты. Но эта волшебная сила не бесконечна, и чтобы она всегда была у нас, нужно относиться к ней бережно.

В ходе беседы дети активно рассуждали, что произойдет, если мы будем оставлять свет гореть, когда выходим из комнаты, или не выключать воду, пока чистим зубы. Мы обсудили простые, но очень эффективные правила, которые каждый ребенок может применять в повседневной жизни:

- Выключать свет, когда выходишь из комнаты.



- Вынимать зарядные устройства из розетки, когда телефон заряжен.
- Закрывать кран с водой, пока намыливаешь руки или чистишь зубы.
- Экономить воду, не оставляя ее без надобности включенной.



Чтобы закрепить полученные знания и дать детям возможность выразить свое понимание темы, мы провели увлекательный творческий мастер-класс. Ребята с большим удовольствием принялись за работу, создавая свои собственные поделки – "лампочки". Детям было предложено раскрасить и вырезать из бумаги лампочку. Затем склеить , чтобы получилась объемная лампочка.

Такие занятия не только расширяют кругозор детей, но и формируют у них ответственное отношение к окружающему миру, учат ценить ресурсы и понимать важность простых, но таких значимых действий. Мы уверены, что наши юные "энергосберегатели" уже сегодня начнут применять полученные знания в своих семьях, подавая хороший пример взрослым.



